
Le Chat botté
O

ULIS

1 Le chat fait croire que le château appartient : 

2 Quand le roi découvre le château, il est :

3 Le roi décide : 

5 Colorie les paroles de la bonne couleur.

Le Chat botté
O

ULIS

Compréhension lecture


Compréhension lecture

cntcmlt

4 A la fin, le Marquis de Carabas et la princesse



Le Chat botté
J

ULIS

1 Le chat fait croire que le château appartient à qui ? 

2 Comment réagit le roi en découvrant le château ?

3 Le roi décide : 

5 Colorie les paroles de la bonne couleur.

Le Chat botté
J

ULIS

Compréhension lecture


Compréhension lecture

cntcmlt

4 A la fin, le Marquis de Carabas et la princesse



Le Chat botté
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Le Chat botté
ULIS

1 Retrouve les mots de l’épisode . 
.

3 Que se passe-t-il pour le chat ?  
.

rester va Il pour au château toujours.

lecture


Production d’écrits



1

2

Recopie les mots du texte qui contiennent le son :2
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O
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ULIS

1 Ecris les mots du Chat botté. 
.

lecture

Cntcmlt
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Le Chat botté
ULIS

1 Ecris les mots du Chat botté. 
.

lecture

Cntcmlt
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1 Retrouve les mots du Chat botté. 
.
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Le Chat botté
R

ULIS

Comment se finit l’histoire ?1

Que se passe-t-il pour le Chat botté ?

.

Compréhension et vocabulaire



2


